



中共开化县委主办
开化县新闻中心出版

今日开化

新闻热线:6660365

JINRI KAIHUA

投稿邮箱:khnews@163.com



项瑞良在调研百里黄金水岸线建设工作时强调

创新模式 统筹推进 打造百里“幸福带”

本报讯 (记者 胡绍康) 1月2日,县委书记项瑞良专题调研百里黄金水岸线建设工作,协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题。调研中,项瑞良强调,百里黄金水岸线工程建设关乎全局、关乎未来,要高标准建设,重细节打造,快速度推进,确保今年实现精彩亮相。县领导余尧正、余建华等参加调研。

一行人从华埠镇下溪村塔山底自然村出发,先后来到百里黄金水岸线下浣段、山甸段、芹江四坝段、儒山段等地,沿着马金溪徒步踏勘。“村庄民宿型驿站、野外营地型驿站、儿童游乐型驿站、湿地公园型驿站……”项瑞良实地查看了绿道慢行项目的多个重要节点及施工现场,

并现场办公谋划下一阶段整体提升方案。在随后召开的座谈会上,一行人围绕着“如何加快工程进度?”“如何打造示范路段?”“如何进一步注重细节,精益求精?”“如何附之于产业?”等方面展开深入讨论研究。

在听取各相关部门乡镇发言后,项瑞良指出,百里黄金水岸线是一条风情带、旅游带、致富带、幸福带,是一项关乎全县大局、引领未来发展的系统性工程,县委、县政府高度重视这项工作。目前,百里黄金水岸线绿道慢行系统已经初现雏形,各相关部门、沿线乡镇要继续努力,合力攻坚,抓细节、抓特色、抓进度、抓产业,确保项目能够如期完成、精彩亮相。

项瑞良强调,要加快推进,早日建成贯通。对工作任务进行责任分解,落实责任人、制定时间表、画好路线图,严肃纪律,快速推进;要整治提升,全面优化环境。对沿线的水面、岸线、村庄、农田等进行全面整治,对示范路段、重要节点、沿线绿化等做到统筹考虑;要创新模式,实施产业振兴。大胆创新招商引资、合作、运营等模式,并且在纵向布局的基础上,向横向延伸;要健全组织,统筹推进突破。建立健全完善的组织架构和工作机制,统一进行普查、规划、设计、管理、开发,全面推进各项工作。

我县迎来 2017 年 第一波旅游接待高峰

本报讯 (记者 刘祺然 通讯员 刘勤) 新年伊始,阳光明媚,2016年12月31日至2017年1月2日,全国各地游客汇聚钱江源国家公园,享优质生态环境、赏特色根艺作品、尝地道开化美食,开化境内在元旦小长假内迎来了一波又一波的接待高峰。

记者在根宫佛国文化旅游景区内看到,旅行团、散客团在景区有序参观游览:赏根雕、拍合影、沐浴阳光,好不惬意。来自上海的吴先生告诉记者,这是他们一家三口第三次来开化过元旦了,每次来开化都要到根宫佛国文化旅游区走一走,发现每次来景区都会有新变化。

龙溪龙门景区、金溪桃园景区、霞山古村等地也迎来了大批游客。河滩漫步、烧烤、划

船、参观古民居,游客们融入在乡村美景中,悠闲自在。在未来音全息科技馆,游客们不仅尽情地感受到了全息投影技术所带来的视觉盛宴,还参加了有趣的户外亲子活动。

另外,开化东方大酒店、开阳饭店、开化大酒店及醉根山房主题酒店等一批星级宾馆和特色主题酒店均迎来了接待高峰。开化东方大酒店的工作人员告诉记者,元旦小长假的最后一天,酒店的客房入住率与往年相比增长了10%,有很多游客错峰出行来开化旅游。

“乡村环境大提升、景区景点大变化、酒店配套更完善。”来自杭州的游客朱先生相告,随着交通条件的改善,来开化旅游休闲,真的是越来越有吸引力了。

我县新增 两处国家 3A 级景区

本报讯 (记者 徐泽欢) 近日,记者从有关部门获悉,我县未来音全息科技馆、霞山古村被批准为国家 3A 级景区。

甲壳虫动漫未来音全息科技馆位是由浙江甲壳虫文化发展有限公司投资兴建的全国首家全息科技体验馆。在这里,游客能充分感受到全息投影技术所带来的视觉盛宴。未来音全息科技馆融入了韩国 PLAY K-POP 4D 全息音乐体验馆的经营理念,集韩流文化、高科技娱乐、参与性演出于一体。分为七大主题区:欢迎广场、互动合影、全息演唱会馆、互动橱窗、狗仔跟拍区、主题展区、纪念品区。除了鸟叔,还有 BIGBANG、2NE1 和 Rainbow 这三大韩国天团陪伴游客疯狂。不仅可以召唤他们出场,更可以通过全息投

影技术,与他们同台完成演出。现在,未来音全息科技馆还定期举办各类主题活动。

霞山古村落较为完整地保存了明清及民国初年浙东山区的历史原貌。共有明、清、民国初徽派古民居建筑 212 幢,其中保存完整的有 108 幢。霞山古村于 2006 年被评为省级第三批历史文化名村,自古以来就是浙西通往安徽、淳安的交通要道。霞山村巷子多,曲径通幽,外人进村,东转西弯,如入迷宫,不易走出,每条弄巷乃至每个角落都蕴藏着诱人的古迹和美丽的传说。老街为青石板路面,阡陌纵横,窄窄的石巷,高高的马头墙,走在老街小巷中,或在河边晒晒太阳,看远处山顶云雾缭绕,山间茂林修竹,山下清溪蜿蜒,享受惬意的慢生活。



为爱穿越 点亮童梦

2016年12月30日,由都市快报快公益、阿里巴巴天天正能量、淘金币联合主办的“为爱穿越、点亮童梦”关爱留守儿童公益活动走进何田乡中心小学,为该校40名申请微心愿的留守儿童圆梦,将224件棉衣送到全校留守儿童的手中。 记者 刘祺然 摄



爱心年夜饭 浓浓关爱情

2016年12月31日,180多位环卫工人相聚一堂同吃爱心年夜饭,暖意融融。为表达对环卫工人的敬意和关爱,“益龙芳茶业”、“期久茶苑”、“清和酒业”等企业邀请我县180多名环卫工人吃年夜饭,为他们提前过一个温暖的春节。记者 宏亮 通讯员 海燕 摄

组织部:加强组织建设 锻造“开化铁军”

县委书记项瑞良在县第十四次党代会上的报告立意高远、思路清晰、目标明确,全面回顾了五年我县取得的巨大成就,系统描绘了未来五年特别是“三区一园”建设宏伟蓝图,并对组织工作提出了新的更高要求。组织部门要深入学习县党代

会报告,将党代会精神贯穿于组织工作中。

一是在建强战斗堡垒上下功夫,开展结对共建,整顿软弱涣散基层党组织,强化“党建+”理念,设计党员作用发挥载体。

二是在锻造“开化铁军”上下功夫,坚持“狮子型”干部鲜明

导向,建立“干部观察员”制度和干部考核绿色评价体系,切实加强“三好”干部队伍建设。

三是在坚实人才支撑上下功夫,制定出台具有吸引力的人才新政,招引培育一批适应开化产业发展需求的人才队伍。

责任编辑 吴莉莉

社会主义核心价值观:

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

推进五水共治
共建生态家园

举报电话:6521059 6190110